

我区专项整治“黑车” 群众举报有奖

新报讯(记者 刘晓君 实习生 靳文佳) 3月16日,自治区人民政府办公厅印发《内蒙古自治区打击非法从事道路旅客运输和客运出租汽车经营专项整治行动方案》,明确从3月20日

起至6月30日,全区范围内开展专项整治行动,严厉打击非法从事道路旅客运输和客运出租汽车经营行为。

专项行动期间,重点打击“黑车”非法经营的组织者或牵头者,特别是霸

占市场、强占客源、带有一定组织性的非法经营、扰乱市场秩序的“黑车”团伙;重点查处未经许可擅自从事道路旅客运输和客运出租汽车经营的车辆,特别是套用出租汽车

牌照和克隆、假冒出租汽车的车辆。严格治理残疾人非法从事道路旅客运输和客运出租汽车经营行为;重点治理客运班线以及客流集中区域,特别是车站、中高等院校、小区、城乡结

合部等场所和区域,坚决取缔小区、车站、机场、商场、医院等人流密集区的“黑车”非法经营聚集点。

同时,要求各地区要广泛动员社会力量参与,鼓励群众通过各种方式对

非法从事道路旅客运输和客运出租汽车经营行为进行举报,经查证属实以及协助管理部门取证或提供直接证据者给予奖励。投诉举报受理部门要对投诉举报人信息严格保密。

千人植树 绿青山

3月20日,大青山包头境内,千人上山植树,绿化大青山。当日,包头市2017年大青山南坡绿化工作全线启动,各旗县区将陆续展开上山植绿活动。

摄影/本报记者 周蕾



去年我区投入56亿 资助贫困学生

新报讯(记者 周婷) 2017年内蒙古将全面提升学生资助工作的“精准度”,从资助对象认定对资助标准划分档次,再到资助资金分配和发放等都将精准实施。这是记者从日前召开的2017年全区学生资助中心主任会议中了解到的。

据了解,近年来,自治区各级党委、政府不断加大了对家庭经济困难学生的资助力度,实现了各个教育阶段资助“全覆盖”。仅2016年各级财政资助资金投入就达56.01亿元,资助学生466.3万人次,资金投入较2007年增长了8倍,资助学生较2007年增加了136万人次。

自治区教育厅要求各盟市、旗县学生资助中心要进一步摸清底数,于近期尽快组织开展入户摸底调查。在资金和名额分配中,对民族地区、贫困地区将予以适当倾斜,并改革和完善资助资金发放机制,确保资助资金按时发放。

同时,各地要加大对建档立卡家庭经济困难学生和民政部门认定的低保家庭学生(含特困人员、孤残学生、烈士子女)等群体的资助力度,通过差异化资助政策确保教育精准扶贫取得新进展。2017年自治区将在继续对低保家庭子女和孤儿高校新生每年资助1万元的基础上,把建档立卡家庭经济困难学生也纳入该项政策实施范围。

盟市播报

阿拉善盟新发现一处 古代游牧民族岩画群

新华社消息 记者从内蒙古自治区阿拉善左旗文物管理局获悉,近日,文物工作者在阿拉善左旗巴彦浩特镇布古图嘎查境内,新发现一处古代游牧民族岩画群,初步判断较早的岩画已有2000年以上的历史。

据了解,新发现的岩画群地处贺兰山西侧的冲积扇平原,岩画区分布在东西长4000米,南北宽3000米范围内,总面积约12平方公里,有岩画200余幅,周边有零星分布,被定名为巴彦浩特岩画。

阿拉善左旗文物管理局业务科主任李小伟介绍:“巴彦浩特岩画画面多采用磨刻手法制作而成,内容有同心圆、符号、骑者、岩羊、盘羊、马、老虎、豹子等图案。从岩画的制作手法、内容等方面来看,初步判断这些岩画刻画于新石器时代晚期至清代,成画年代时间跨度较大。”

巴彦浩特岩画反映了古代先民的天体崇拜、动物崇拜等原始宗教仪式,具有典型的新石器时代岩画制作和北方少数民族地区岩画的特点,对研究中国古代北方少数民族的生活习俗、社会形态具有较高的价值。

据介绍,截至目前,阿拉善左旗岩画群数量已达到32处。巴彦浩特岩画是阿拉善盟100多处岩画点中首个在平原地区发现的岩画群。目前,当地文物部门正在对这个岩画群的岩画进行登记编号。

(勿日汗 哈丽娜)

我区7所体校成为国家高水平后备人才基地

新报讯(记者 牛天甲) 日前,国家体育总局印发《国家体育总局关于命名“国家高水平后备人才基地(2017-2020)的决定》,其中,内蒙古体育学院竞技体校、鄂尔多斯市体育职业学校、通辽市体育中学、巴彦淖尔市体育学校、包头市体育运动学校、赤峰市体

育中学、乌兰察布市重点业余体校7所体校被评为国家高水平后备人才基地(2017-2020)。其中,内蒙古体育学院竞技体校被评为国家重点高水平后备人才基地(2017-2020)。

据了解,本周期国家高水平后备人才基地评定我区有两个突破,一是

被国家体育总局命名国家级高水平后备人才基地历届中最多的一届。全区12所盟市级体校和体育职业学院在本周期评定过程中办学质量得到全面提升,真正实现了“以评促建”。同时,国家基地的经费投入政策将极大地改善全区各级各类体校的办学水

平,为我区青少年业余训练工作赢得充足的经费支持。二是体育职业学院竞技体校被命名为全国重点示范高水平后备人才基地,体现了学校在管理、训练、科研和大赛成绩上的整体提升以及对国家培养体育后备人才方面的贡献逐步提升。

世界睡眠日:我区将打造首家综合睡眠障碍治疗中心

新报讯(记者 段丽萍) 3月21日是第17个世界睡眠日,今年的主题是:健康睡眠、远离慢病。为了唤起全社会对健康睡眠问题的关注,增强对睡眠重要性的认识,提高生活质量,我区将打造首家综合睡眠障碍治疗中心。

据中国睡眠研究会公布的最新睡眠调查结果,中国成年人失眠发生率为38.2%,高于国外发达国家的失眠发生率。目前我国睡眠障碍患者约有3亿,睡眠不良者高达5亿人。在失眠人群中,有73%的患者从未看过专科医生或用药物

治疗,失眠成为困扰很多人的精神疾病,并严重影响工作和生活。

据内蒙古第三医院副院长于东升介绍,我国精神障碍发病率为17.5%,其中排在首位的就是睡眠障碍。长期患睡眠障碍,将导致人体生理机能紊乱。而

当睡眠严重不足时,还有可能诱发精神错乱。因此,内蒙古第三医院今年起将建立自治区首家综合睡眠障碍治疗中心,从而提高公众对健康睡眠的自我管理能力,并对睡眠障碍患者进行个体化全程监测治疗。

伊利两项大奖问鼎中国食品口碑榜

新报讯(记者 郑慧英) 3月18日,中国保护消费者基金会、中国食品报社联合中国搜索在北京共同举办了以“凝聚诚信力量,保障食品安全”为主题的全国食品行业诚信建设峰会,并在会上正式发布中国食品口碑榜评选结果。

伊利从全国众多乳制品品牌中脱颖而出,高票问鼎榜单,获选2017最受消费者信赖的十大行业品牌,最受尊敬企业两项大奖。

“中国食品口碑榜”品牌评选活动是从中国十多个行业中,每个行业筛选30个左右知名品牌作为评价

对象,最终让网民公开投票,评选出评价排名最高的前十大品牌。伊利进入榜单并获颁两项大奖,意味着消费者对伊利品牌的极大认可。而这一切都源于伊利以品质为信条,坚持不懈打造品质企业,用匠心品质引领消费升级所取得的良好成效。

据凯度发布的《2016全球品牌足迹报告》,过去一年,88.5%的城市家庭购买伊利品牌7.8次,也就是说消费者购买伊利产品超过11亿人次。2016年,伊利业绩持续稳定增长,稳居亚洲乳业第一,全球乳业8强,也是亚洲乳企迄今的最高排名。